



12日中午,在夏洛茨维尔市街头,一辆高速行驶的汽车撞向集会人群。

拆一座雕像引发骚乱 小城进入紧急状态

弗吉尼亚州位于美国东部,美国第三任总统、《独立宣言》主要起草人托马斯·杰斐逊在1819年创立的弗吉尼亚大学就位于夏洛茨维尔市。

今年2月,夏洛茨维尔市议会投票决定拆除市内一座南北战争时期南方将领罗伯特·李的雕像。此后,一些白人至上主义者数次到此集会,反对拆除雕像。11日,众多白人至上主义者聚集到夏洛茨维尔,当晚他们手举火炬在弗吉尼亚大学校园内游行,并定于12日中午在该市参加规模更大的集会活动“团结右翼”,主张白人联合起来对抗少数民族裔。同时,反对者也组织集会,抗议对方宣扬种族歧视。

12日清晨,双方的街头对峙逐渐升级,演化为局部斗殴,数百人拳脚相向、互掷水瓶。当天中午,弗州政府宣布夏洛茨维尔进入紧急状态,认定“团结右翼”属非法集会,要求各团体自行解散,警方身着防暴服驱散人群。大约就在这时,来自俄亥俄州的20岁男子菲尔茨驾驶一辆汽车高速撞向反对者人群,导致一名32岁女性死亡,19人受伤。警方以涉嫌谋杀罪将菲尔茨逮捕。

死灰复燃 美爆发10年来最大规模白人至上主义者集会

11日晚至12日,多个白人至上主义团体在美国弗吉尼亚州夏洛茨维尔市游行,抗议该市拆除美国内战时期南方将领罗伯特·李的雕像,同时抗议白人在美国社会地位下降。他们与反对者发生冲突,已有3人在这一事件中死亡,另有30多人受伤。弗州政府12日中午宣布夏洛茨维尔进入紧急状态,叫停集会,警方驱散抗议人群。美国总统特朗普当天对事件予以强烈谴责。

之后不久,一架警用直升机在夏洛茨维尔市外围坠毁,机上两名警察死亡。弗州警方说,当时州警方出动这架直升机“以协助监控事态发展”,直升机在一个树木繁茂地带坠毁。

总统表态含糊其辞 没提白人至上主义者

汽车撞向人群的视频在美国社交网络和各大电视媒体上反复播放,引发民众对国内极端势力滋长的担忧。12日中午,特朗普经推特首度发声:“我们必须全部团结起来,谴责所有仇恨背后的东西。美国没有暴力行为的容身地。让我们团结一心!”

当天晚些时候,正在新泽西

州一家高尔夫俱乐部休假的特朗普举行记者会,就这一事件正式表态。他照着一份声明说道,冲突是“多方的仇恨、偏执和暴力嘴脸的丑陋展现”“我们对此表示最强烈的谴责”。台下记者大声追问他是否谴责白人至上主义者,以及开车撞人是否构成恐怖袭击,但他没有理会。

特朗普的表态含糊其辞,没有给事件定性,没有提到白人至上主义者,引发民主、共和两党议员批评。

共和党籍联邦参议员鲁比奥在推特上写道:“民众需要听到这样描述发生在夏洛茨维尔的事件:白人至上主义者发动的恐怖袭击。”共和党籍联邦参议员加德纳在推特上写道:“总统

先生,我们必须直呼魔鬼的名字。这些人就是白人至上主义者,这就是一次国内恐怖行动。”就连新泽西州州长、特朗普的支持者克里斯蒂也表态说:“我们反对白人民族主义者的种族主义思想和暴力行为……每一个领袖人物都应该大声说出来。”

民主党方面,前副总统拜登在推特上评价道:“(没有多方)只有一方。”前总统克林顿在推特上说:“我们保护言论自由和集会,但我们也必须谴责仇恨、暴力和白人至上(思想)。”民主党人、弗吉尼亚州司法部长赫林直接反驳特朗普说,夏洛茨维尔发生的一切不是“多方”的错,而是“种族主义者和白人至上主义者的错”。

白人至上主义团体 会集夏洛茨维尔

警方预计,这次集会人数多达2000到6000人。美联社说,这是过去十年里,白人至上主义者最大规模的集会。研究美国社会极端思想的西格尔对美联社说,众多白人至上主义团体会集夏洛茨维尔,包括新纳粹组织、光头党组织和3K党的一些分支。

夏洛茨维尔市决定拆除罗伯特·李的雕像后,这里已数次发生示威冲突。5月的一个晚上,多人手持火炬在雕像前集会,其中包括美国白人至上主义者“网红”理查德·斯潘塞。7月,一个北卡罗来纳州3K党组织的50名成员来到雕像所在地,数百名反种族主义者也来到现场与之对峙。

美国右翼博客作家贾森·凯斯勒说,此次大型集会一方面是为了抗议拆除雕像,另一方面是“为白人发声”,因为“现在西方世界存在反白人氛围,白人也需要有自己的维权组织”。

夏洛茨维尔市打算拆除罗伯特·李和另一名南方将领“石墙”将军托马斯·杰克逊的雕像,并将两座雕像所在的公园分别更名为解放公园和正义公园。不过,罗伯特·李的雕像近期不会拆除。

综合新华社消息

茶界奥斯卡重磅来袭

2017(第十二届)中国北方茶业博览交易会
暨2017中国茶界“茶圣奖”颁奖盛典
8月18日—21日 济南舜耕国际会展中心

“茶圣奖”茶城创新经营奖候选推介:

潍坊中华茶博城

山东省和潍坊市政府重点项目,20万平米一站式茶文化产业博览交易中心。规划建成中国最具规模的茶市航母、全国最具规模的茶文化产业链综合服务平台、山东省乃至华东地区标志性建筑、旅游观光和休闲娱乐中心。目前一期整体招商率已达98%。热忱欢迎各界朋友光临惠顾!

日照茶博城

日照市、区中重点招商引资项目,规划范围16.8平方公里,是中心城区、旅游片区、产业片区,力求打造山东最全、最广的茶业集散地,全国最佳、最新的绿茶交易平台。一期总占地60亩,总建筑面积40500m²。目前持续盛大招商中,欢迎全国各地茶企前来入住经营。

临沂茶叶批发市场

市场占地面积22680平方米,建筑面积28000平方米,是苏、鲁、豫、皖地区最大的茶叶批发市场,为南茶北移辐射全国各地起到主渠道作用。目前云集了200余户茶商入驻经营,成为鲁东南地区重要的人流、物流、资金和信息流中心。热忱欢迎各界朋友光临惠顾!

济宁毅德城

集产品交易、会议展览、仓储物流、金融服务、电子商务、商务配套、生活配套等多功能于一体的“一站式”综合商贸物流交易市场。总建筑面积300万平米,是全国光彩事业重点项目、省、市、区重点项目。项目B北区5万平米为茶叶副食市场,现有茶叶经营商户近500间。